problemas de fracciones:

1.

Victoria se gasta 2/5 del dinero que tiene en comprarse un discoy 1/4 del total en
la merienda. Sitenia 30 €:

a. ¢Qué fraccion del total le queda?

b. ¢Cuanto dinero le queda?

Tres amigos se reparten un premio que les ha tocado en un sorteo, de
forma que el primero se lleva 3/5 del total; el segundo se lleva 5/8 de lo que
queda, y el tercero se lleva 37,5 €. 4 A cuanto ascendia el premio?

Para llegar a nuestro destino de vacaciones, hemos recorrido por la mafnana 2/3 del
camino; por la tarde, 2/3 de lo que faltaba, y aun nos quedan 30 km para llegar.
¢, Cual es la distancia total a la que esta dicho destino?

Adrian, Eloy y Mari Carmen quieren comprar un regalo de cumpleafos que
cuesta 27€. Adrian aporta 2/5 del precio total; Eloy, 1/3, y Mari Carmen, el
resto. ¢ Cuanto dinero pone cada uno?



